

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

**28839** *Corrección de erratas de la Resolución de la Subsecretaría del Ministerio de Ciencia e Innovación por la que se anuncia procedimiento abierto para la contratación de asistencia técnica de las tareas de atención a los usuarios finales del Ministerio de Ciencia e Innovación.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución arriba indicada, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 195, de fecha 13 de agosto de 2009, páginas 97875 y 97876, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En el punto 1.c)8), donde dice: "17 de septiembre", debe decir: "22 de septiembre".

En el punto 6.a), donde dice: "Subgrupo 8", debe decir: "Subgrupo 3".

En el punto 7.a), donde dice: "17 de septiembre", debe decir: "22 de septiembre".

ID: A090060679-C1